

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:7078-2024:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wałcz: Produkty farmaceutyczne
2024/S 004-007078**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 237-743750)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

Adres pocztowy: ul. Kołobrzeska 44

Miejscowość: Wałcz

Kod NUTS: PL426 Koszaliński

Kod pocztowy: 78-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Stawska

E-mail: anna.motyl@wp.pl

Tel.: +48 261472815

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://107sw.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa płynów infuzyjnych, preparatów osoczozastępczych i roztworów do przepłukiwań na okres 24 miesięcy
Numer referencyjny: DZP.2610.5.2023

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa płynów infuzyjnych, preparatów osoczozastępczych i roztworów do przepłukiwań na okres 24 miesięcy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określają: szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – załącznik nr 4 do SWZ oraz projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 3 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/01/2024

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 237-743750

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/01/2024

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/01/2024

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/01/2024

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 16/01/2024

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 06/04/2024

Powinno być:

Data: 15/04/2024

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**